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ČERVEN
Pátek
Pro mě jsou letní prázdniny v podstatě tři měsíce 
výčitek svědomí.

Jenom proto, že je hezky, každý čeká, že budete 
venku a „skotačitˮ nebo tak něco. A když venku 
netrávíte každou vteřinu, hned si všichni myslí, 
že je s vámi něco špatně. Jenomže já jsem byl 
odjakživa spíš pokojový typ.

Letní prázdniny nejradši trávím před telkou, u videoher, 
se zataženými závěsy a zhasnutými světly.

CHIPSY

denik poseroutky 44.indd   Sec1:1denik poseroutky 44.indd   Sec1:1 14/03/2011   15:4114/03/2011   15:41



2

Bohužel, máma má o ideálních letních prázdninách úplně 
jinou představu.

Máma tvrdí, že to není „normálníˮ, aby dítě trčelo doma, 
když je venku hezky. Říkal jsem jí, že se jenom snažím 
chránit si kůži, abych nebyl celý vrásčitý jako ona, až 
budu starý, ale to nechce slyšet.

Máma se mě pořád snaží nutit, abych dělal něco venku, 
třeba chodil na bazén. Jenže první část léta jsem strávil 
u bazénu s kamarádem Rowleym a moc dobře to 
nedopadlo.

MEL BYS SEM 
PUSTIT TROCHU 

SLUNICKA!

SKUB    
SSSSSSSSS!

CHIPS
Y
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Rowleyho rodiče jsou členové zdejšího klubu, 
a když skončila škola, tak jsme tam k bazénu 
chodili denně.

Pak jsme udělali tu chybu, že jsme pozvali jednu holku, 
jmenovala se Trista a zrovna se nastěhovala k nám do 
ulice. Říkal jsem si, že to bude fajn, předvést jí trochu, 
v jakým stylu si tady žijem. Jenže pět vteřin po tom, 
co jsme k bazénu přišli, se tam seznámila s nějakým 
plavčíkem a úplně zapomněla, kdo ji tam přivedl.
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Z toho jsem se poučil, že jsou lidi, co vás 
bez zaváhání zneužijí, zvlášť když jde o luxusní 
klub.

No, ale stejně nám s Rowleym bez holky bylo líp. 
Oba jsme zrovna single a přes léto je lepší nemít 
závazky.

Před pár dny jsem si všiml, že kvalita služeb v klubu 
se trochu zhoršuje. Třeba v sauně bylo občas o pár 
stupňů větší horko, než by být mělo, a jednou mi číšník 
v baru u bazénu zapomněl dát do ovocnýho koktejlu 
deštníček.

AHOJ 
DAMY!

VIRIVKA POUZE 
PRO DOSPELE
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Postěžoval jsem si Rowleyho tátovi. Ale nevím proč, 
ani ho nenapadlo jít s tím za manažerem klubu.

Což je podle mě divný. Kdybych za členství v takhle 
luxusním klubu platil já, tak bych se postaral, abych 
za svoje peníze dostal, co mám.

No, a o pár dnů později mi Rowley řekl, že už mě 
k bazénu nesmí zvát, což MNĚ teda naprosto vyhovuje. 
Stejně jsem mnohem spokojenější v pěkně klimatizovaným 
domě, kde se nemusím přesvědčovat, že nemám v limonádě 
vosu, kdykoli se chci napít. 
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Sobota
Jak jsem říkal, máma mě pořád nutí chodit k bazénu 
s ní a s mladším bráchou Mannym, jenže problém je 
v tom, že oni chodí do městskýho bazénu, ne do klubu. 
A když člověk jednou ochutná klubový život, tak už se 
mu těžko vrací mezi obyčejný čičmundy u městskýho 
bazénu.

A krom toho jsem se loni zapřisáhl, že už tam 
nikdy nevkročím. V městským bazénu musí člověk 
projít nejdřív šatnou, než jde plavat, a to taky 
znamená projít sprchou, kde se dospělí chlapi 
úplně veřejně mydlí.

OBCERSTVENI

odpad
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Když jsem tam prvně procházel pánskou šatnou, byl to 
jeden z nejhorších zážitků mýho života.

Nejspíš mám ještě kliku, že jsem nepřišel o zrak. 
Já fakt nevím, proč se mě máma a táta pokoušejí 
chránit před horory a tak podobně, když mě pak 
naženou do něčeho, co je stokrát horší.

Vážně bych rád, aby mě máma už přestala lákat 
do toho bazénu, protože kdykoli to udělá, 
vzpomenu si zase na věci, na který jsem se hodně 
snažil zapomenout.

PRED 
VSTUPEM 

DO BAZENU 
SE OSPR-
CHUJTE
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Neděle
Tak teď už URČITĚ strávím zbytek léta doma. 
Máma včera svolala „rodinnou poraduˮ a prohlásila, 
že máme letos málo peněz a nemůžeme si dovolit jet 
k moři, což znamená, že nebude rodinná dovolená.

To je teda FAKT hrůza. Letos jsem se k moři TĚŠIL. 
Ne že bych měl rád oceán a písek a tohle všechno, 
protože nemám. Už dávno mi došlo, že všechny ryby 
a želvy a velryby chodí do oceánu na záchod. 
A jak to vypadá, nikomu jinýmu to nevadí.
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Můj bratr Rodrick si ze mě utahuje, protože si myslí, 
že mám strach z vln. Ale říkám vám, že to vůbec není 
pravda.

Ale letos jsem se na pláž těšil, protože jsem konečně 
dost vyrostl, aby mě pustili na Mozkotřas, což je 
taková úžasná horská dráha na molu. Rodrick byl na 
Mozkotřasu asi stokrát a tvrdí, že dokud 
se člověk nesveze na Mozkotřasu, není chlap.

AAAAAA!!!

         cak
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